

Итальянский концерн Fondital, известный в мире производитель алюминиевых радиаторов, объявил об открытии собственного представительства в Москве. Fondital рассчитывает таким образом максимально широко представить в России линейку своей продукции – различные модели алюминиевых секционных радиаторов, котлы и горелки, газовые радиаторы. Радиаторы от Fondital – Calidor Super и Sahara Plus – пользуются заслуженным спросом, и их продажи составляют значительную часть отечественного рынка. В дополнение к этому Fondital планирует представить еще несколько моделей, которые до сих пор в Россию не поставлялись. Открытие нового представительства отражает общую политику развития Fondital. Так, в частности, в 2004 году на производстве алюминиевых радиаторов были установлены две новые литьевые машины нового поколения с усилием смыкания 2300 т, установка еще одной такой машины планируется до конца года. Также были запущены еще две автоматические линии для обработки отлитых секций и сборки готовых радиаторов. Эти меры позволили увеличить производство на 120 тыс. секций (или примерно 10 еврофур) в день. Расширение производства Fondital является, в том числе, реакцией на повышенный спрос этой продукции в России и странах бывшего СССР. *По материалам компании «Теплоимпорт»*